Ilpepgucnosue

IIpenmaraemblii COOPHUK COAEP:KUT 3aMaHUA KOHTPOJBHBIX PabOT
mo Kypcy anarebpnl 9-ro Kiaacca naa obOyuaromuxca mo YMEK, cosman-
HOMY aBTOPCKUM KOJIJIEKTHBOM ITofn pykoBoacTBoM A. I Mopaxkouual.

Kaxxkmas pabora mnpexacraBiieHa B YeTHIPEX BapuaHTaxX. BapuaHTBI
UMEIOT OJMHAKOBYIO CJIOXKHOCTD.

Bo Bcex KOHTPOJNBLHBIX paboTax BBIAEPIKAHA eOUHAs CTPYKTypa,
TpanguimoHHasa aja mamHoro YMEK. Kaskmaa paGoTa cocTOUT WX TPEX
yacreii. [lepBasa uwacts — 3samanua 1, 2, 3 — HalpaBJieHa Ha IPOBEP-
Ky 3HaHUU 0a30BOro ypoBHsA. BepHoe BBINOJHEHME BCEX 3aJaHU 3TOM
YacTh MbI PEKOMEHIyeM OIeHHWBATh V/AOBJIETBOPUTEJIbHOIN OIEHKOI.
Bropass wacte — 3amanue 4_ — TeXHUYEeCKU 0oJjiee CJIOKHAas, UeM IIep-

Basd 4YacCThb. Tpebeo JacTh — 3aJaHue — MOHO OXapaKTepmu30BaTb

Kak TBOPUYECKYIO0, TPeOyIoIlyi0 IpPUMeHeHUs 3HAHUI B HeCTaHIapTHOMH
curyanuu. I MOJydYeHUS XOPOIIeH OIeHKHW ydalleMycs HeoOXOInMo,
moMuMO 0a30BO#l YacTu paboOThl, BBINOJHUTH BTOPYIO WJIU TPETHIO
vyactb. OTIMYHAA OIEHKa BBICTABJIAETCS 34 BEPHOE BBIMOJHEHUE BCeX
3alaHUM.

B xoHIle cO0OpHUKA TPUBEIEHO HNPUMEPHOE TeMaTUUYecKoe ILJIaHUPO-
BaHMe C yKasaHWeM MecTa KOHTPOJbHBIX pabor (u3 pacuéra 3 U B He-
ZeJIro).

1 Anrebpa. 9 xmacc : yuebHuk / A. I. Mopakosuu, II. B. CemeHOB,
JI. A. AnexcaugpoBa, E. JI. Mapmaxaesa. — MockBa : BUMHOM. Jla6oparo-
pus sumanwuit, 2020. — 368 c. : wmi.



KonTponbHaa pa6ora No 1

Bapuanr 1
x3 + y? =10,
SABngerca Jiu pelleHMEM CHUCTEMBbl ypaBHEHUH y—x= napa
YquceJI.
a) (3; 5); 6) (2 V2); B) (1; 3)?

5—y =2x,
Pemnre MeTomoM ImOACTAHOBKU CHUCTEMY ypPaBHEHU {xy -3

Pemture mMeromom ajirebpamuecKoro CJAOKEHHUS CHCTEeMY YpPaBHEHUHN
{4y2 — 3xy = —14,

y?2 + 6xy = 64.
*_y_8
Pemure cucremy ypaBHeHUI (Y X 3’
5x + 3y = 12.

IIpu kKakoM B3HaYeHMM IlapaMeTpa p CcHUcCTeMa ypaBHEHUN

x?2 +y? =4,
MeeT POBHO TPU pelleHus?
y=|xl+p
Bapuaur 2

x3—y?2 =",

SABndgerca Jiu pelleHWEM CHUCTEMbI YpaBHEHUM mapa
x+y=3

YqHuceJI.

a) (3; v20); 6) (1; 2); B) (2; 1)?

5—y = 3x,

Pemnre MeTomoM ImOACTAHOBKU CHUCTEMY ypPaBHEHUI {xy —9

4



3.

- {xz + y? = 16,

Pemure meromom anrebpamvyecKoro CJIOKEHHS CUCTeMY yPaBHEHUM
5y%2 — 2xy = 8,

3y? + 4xy = 36.

(x+yP?+x+y=20,

Pemure cucrem aBHEHUU
y b ky—3x=8.

IIpu kaxkom B3HaueHMU TNapaMeTpa p CcuUcCTeMa ypaBHeHUH

x2+y? =09,
uMeeT POBHO OOHO pelleHue?
y=rp-l«
Bapuanr 3
x? + y® = 26,
SBnderca Jiu pelleHWEM CHUCTEMblI ypPaBHEHUMN x—y=4 mapa
quCce:
a) (10; 6); 6) (V18; 2); B) (55 1)?
x—1=3y,

Pemnre MeTomoM moACTAHOBKM CHUCTEMY ypPaBHEHUI {xy —4

Pemure MEeTOJ0M aJII‘eﬁpaI/I‘IeCKOI"O CJIOKeHUudA CHuCTeMy ypaBHeHI/Iﬁ
{3x2 — Bxy = 28,

10x2 + xy = 5.
x?  x
T+,
Pemure cucremy ypaBHeHuit {y? y
3x + 5y =

ITpm kaxkom B3HaueHMM mTapaMeTpa p CuUCTeMa YPaBHEHUH

vMeeT POBHO TPU PEeIIeHUs?
y=lx[+p



- {xz + y2 = 25,

Bapuaur 4

x3 —y? =2,
SBnsierca s pelieHWEM CHCTEMbl ypPaBHEHUN napa
x+y=38
YguceJl.
a) (2; V6); 6) (5; 3); B) (3; 5)?
x— 2 =3y,

PemnTe MeTomoM IIOACTAHOBKMW CHUCTEMY ypaBHEHUIA {x 5
Yy = o.

Pemure MeTo[0oM are0pamdecKoro CJIOKeHHS CHCTeMy ypaBHeHWH
2x% + 3xy = 8,
5x% — 9xy = —13.

. +x+y =4,
Pemure cucremy ypaBHeHUi {X + Y

3x + 6y = 5.

IIpm kaxkomM B3HaueHMUW NapaMeTpa p CcUcCTeMa YpPaBHEHUH

uMeeT POBHO OMHO peleHue?
y=rp-l«
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KoHTponbHaa pabora No 2

Bapuanr 1

Pemure HepaBeHCTBO:
a) x2 + 3x — 4 < 0;
6) bx — x2 < 0;
B) x2 — 49 > 0.

2x — 5
Ilpr kKaxkux 3HAYEHUSX X MMEeT CMBICJ BhIpaskKeHue ,[——— ?
- x

Pemnre HepaBeHCTBO X + > 4.

x +

N3 nmynakra A B nmyHKT B, maxomamuiica B 60 KM or A, BBhIexasa
BesiocunieguctT. OIHOBPEMEHHO ¢ HUM M3 OYHKTa B B HyHKT A BBI-
exays moromuikauct. Yepes 1 u 20 MMH OHM BCTPETUJINCH, IIOCJIE
Yyero KasKIObIHl TPOMOJIKUJI TYTh B CBOEM HampaBjeHuu. MoTomu-
KJINUCT IpuOBII B IYHKT A HAa 2 U paHbIle, YeM BeJOCHUIEIVCT B
nyHKT B. HalinuTe cCKOPOCTHL BeJOCHUIIENUCTA.

3 2
x° + 3x
= 0.

Pemure mepaBeHCTBO =
P (2 + x + D)(x — 8)

BapuaHT 2

Pemure mepaBeHCTBO:
a) x2 + 3x — 10 > 0;
6) 3x — x2 = 0;

B) x2 — 4 < 0.
7 —2x
TIpu KaKuxX 3HAUEHUSAX X MMEET CMBICJ BhIPpAKEHUE 1 ?
x

Pemure mepaBeHCcTBO X + < 3.

x +



s

1.

1.

N3 nmyuxkra A B myHKT B, Haxomgammiica B 24 KM oT A, BbIIIEa
HelIexof, a uepes uac BCJEI 3a HUM BblexXaJl BeJOCHUIIeAUCT. depes
30 MUH BeJIOCUHEeNUCT IOTHAJ IIellleXojla, IIOCJIe Yero KayKIbIN IIPOo-
OOJIKIJI IIYTh B TOM JKe HalpaBJeHuM. B IyHKT B Iemexof IpPH-
ObLI Ha 3 U IIO3Ke BeJsiocullenucra. HaliguTe CKOPOCTH MeIlexona.

x3 — 2x?
= 0.
(x? + 2x + 2)(x + 3)

Pemure HepaBeHCTBO

BapuaHr 3
Pemnure mepaBeHCTBO:
a) —x2 — 4x + 12 > 0;

0) x2 + 8x < 0y
B) 81 — x2 < 0.

4 — x
HpI/I KaKMNX 3HaYEeHUAX X HMMeeT CMBICJI BbIPpaKe€HMe —3 n 1?
\ 3x

< 3.

PemuTe HEpaBeHCTBO X — 1
x —

N3 nmyuxra A B myukr B, maxogamuiica B 20 KM oT A, BbIIIEJa
nemrexon. OgHOBpeMEHHO C HMM M3 IIyHKTa B B TyHKT A BbIexaJ
BeJsiocunenucTt. depes 48 MUH OHU BCTPETHUJINCH, IIOCJE YEero KaK-
OBII IIPOAOJIKUJI IIYyTh B CBOEM HaNIpaBJIeHUU. BeJocUIeguCT IIPU-
Obl B IYHKT A Ha 3 U paHbllle, YeM Iemexol B IyHKT B. Haligu-
Te CKOPOCTH IIeIlexoja.

x3 + x2? -
(2 +x+2)(x—5) "

Pemure HepaBeHCTBO 0.

Bapuanur 4

Pemure mepaBeHCTBO:
a) —x? + 4x + 21 < 0y
6) x2 + bx < 0;

B) 64 — x2 > 0.



3.

&

x+5
IIpy Kakux 3HAUEHUAX X HMeeT CMBLICI BEIpAXKeHUe 1/ﬁ?
— 3x

12
Pemnre mepaBeHCTBO X — —2 > 1.
x —

N3 nmyakra A B nmyHKT B, maxomamuiica B 90 KM ot A, BbIexana
MOTOIIMKJINCT, a4 Uepes3 uac BCJel 3a HUM — aBTomoOuamct. Yepes
20 MUH aBTOMOOMJIMCT OOTHAJ MOTOIMKJINCTA, IIOCJIE Yero KayKIbIi
OPONOJIKUJ IIYTh B TOM JKe€ HAIIpaBJeHWH. B IIyHKT B MOTOLM-
Kauct npubbsla Ha 3 u 30 MumH Imos:ke aBTOoMoOmMIucTa. Hatigure
CKOPOCTh MOTOI[MKJIKCTA.

x8 — 4x2 -
(x2+2x+3)(x+1)

Pemnre HepaBeHCTBO



KonTponbuaa pa6ora N° 3

Bapuanr 1
Pemure:
8—-2x <0,
x2 —4x —5 < 0;
8—2x <0,

x2 —4x—5<0.

a) cucteMy HepaBEHCTB {

0) COBOKYIHOCTbL HEPaBEHCTB

Pemute ypasHenue |3x + 5| = 1.
Pemure HepaBeHCTBO |3 — 4x| > 11.

Haﬁ/:m're obJiacThb OoIIpeaeJieHud BbIPDaXeHUA

x -1 + Vbx — x2.

2x — 7

IIpu xKakmx 3HaUYeHHAX IIapaMeTpa p ypaBHeHUe
@—-—3)x2+@—px+p=20

nMeeT ABa KOPH?

Bapuaunr 2
Pemure:
3x —6 <0,
x2—3x—4>0;
3x —6 <0,
x2 —8x—4>0.

a) cucrteMy HEPaBEHCTB {

0) COBOKYIHOCTbL HEPaBEHCTB

Pemute ypaBHenue |2 — 5x| = 8.
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Pemure HepaBeHCTBO |4x + 1| < 5.

Haiinure obaacTb ompeneaeHUs BbIPaKeHUA

x—2
2x — 9

— \J6x — x2.

IIpu Kakux 3HAUEHHAX IapamMeTpa p ypaBHeHHe
@+3)x2+ (B —px+p=0

uMeeT ABa KOPH?

BapuaHTt 3

Pemnre:
2x —10 > 0,

x2 —2x—38= 0;
2x —10 > 0,

x2—2x—-3=0.

a) cucTeMy HEPaBEHCTB {

0) COBOKYIHOCTHL HEPaBEHCTB

Pemnre ypasuenue |[4x + 3| = 5.
Pemure HepaBeHcTso |1 — 5x| > 9.

Haiigure obsacThb ompeneaeHUs BbIPaKeHUA

2x — 11
x—+\/7x—x2.

x—3

IIpu kakux 3HaueHHAX IIapaMeTpa p ypaBHeHUe
@+8x2+(pP+5H5x+p=0

nMeeT ABa KOPH?
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Bapuaur 4

Pemnure:
2x+2 =0,

a) cucTeMy HepaBeHCTB
) y Hep {x2—5x+6>0;

2x+2 =0,

0) COBOKYIIHOCTL HEPABEHCTB
) y P x2 —5x+6>0.

Pemure ypasHenue |7 — 5x| = 3.
Pemnute HepaBeHcTBO |3x + 7| < 16.

Haiigure o6yiacTh ompeneaeHUsT BbIPAKEHUS

2x =3 — \J8x — x2.

x—4

IIpr Kakmx 3HAUEHMAX IIapaMeTpa p ypaBHeHHUe
@—8x2+ (@ -—3)x+p=20

nuMeeT aBa ROpHH?
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KoHTponbHaa pabora N° 4

Bapuanr 1

Brruuciaure:

1
a) 3/64 — 5/-0,00001; %) {167 " 2.

Jae —1

Haiinure ob6iacTe onpeneneHusa QYHKIUU Y =

x2 —2x°
HccnenyiiTe Ha YETHOCTL (PYHKIIUIO:
x2+1 x+2
a)y="—""5 6) y = Yx — 3x% B) y = :
|x| x—2

ITocTpoiiTe 1 mpoumraiite rpadpuk GyHKIUU y = f(x), TIOE

—x — 10, ecim —10 < x < —8;
f(x) = %, ecsim —8 < x < §;
10 — x, ecim 8 < x < 10.

Pemnre ypaBuenme x3 + 2x + 33 = 0.

Bapuaur 2

Brruuciaure:

1
a) 481 — 3/—0,343; 6) 33 - 3/96.

N — 2

Haiinure o6iacTk onpeneneHusa QYHKIUU Y = ? 5y’
x4 — bx
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HccnenytiTe Ha YETHOCTDL (DYHKITUIO:
x + x8 1
a = — 6 = x(lx| — 3); B = .
)y TP )y (lx| ) A Y

ITocTpotiTe 1 mpoumraiite rpaduk QyHENUU Yy = f(x), TOE

—x—2,ecaun —5< x<—1;
f(x) =1x3, ecmu -1 < x < 1;

2—x,ecan 1 < x <5.

Pemture ypaBueHue 3x +2x —18 = 0.

Bapuaur 3

Brruucaure:

1
a) 4625 — §/—0,00032; 6) ?;/; - §/108.

Jx + 3

Hatigure oGsiacTh onpeneneHuss GyHKIUU Y =

x2 +5x’
HccnenytiTe Ha Y4ETHOCTDL (DYHKITHIO:
3x
x
a) y = 6) y = |x + x3; B) y = Jx —17,5.

x2+1

ITocTpoiiTe 1 mpoumraiite rpadpuk GyHKNUU y = f(x), TIOE

—x—2,ecan —4 < x < —1;
f(x) = %/;, ecam —1 < x <1;

2—x,ecau 1< x < 4.

Pemure ypaBuenme x3 + x — 30 = O.
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Bapuaur 4

Brruuciaure:

1
a) ¥/100 000 — 3/-0,216; 6) 425 45,

Jx +4

Haiinure o6iacTh ompeneneHusa QYHKIUU Y =

x2 4+ Tx’
HccnenytiTe Ha 4ETHOCTDL (PYHKITUIO:
Y
a)y = ; 6) y = x% + b5lx|; B) y = Jx +1.

xt+4

ITocTpoiiTe 1 mpoumTaiite rpadpuk GyHKIUU y = f(x), TIOE

—x — 10, ecitm —10 < x < —2;
f(x) =1x3, ecmu —2 < x < 2;

10 — x, ecim 2 < x < 10.

Pemure ypaBHeHUE Yx +x—30=0.
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